

НОВОСТЬ  
12.07.2017

КРАСНОДАРСКУЮ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОСЕТИЛ  
ГЛАВА ГОРОДА КРАСНОДАРА ЕВГЕНИЙ ПЕРВЫШОВ

Краснодарскую ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») посетил глава администрации муниципального образования город Краснодар Евгений Первышов. Главе города были представлены основные производственные подразделения Краснодарской ТЭЦ, проведена подробная экскурсия по выполнению программы модернизации основного и вспомогательного оборудования станции.

В центральном офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» прошло рабочее совещание в рамках работы межведомственной комиссии администрации города по подготовке к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов. В работе совещания приняли участие заместитель главы Краснодара Евгений Зименко, заместитель директора департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса Юрий Донченко. С докладом о подготовке ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» к ОЗП 2017-2018 гг. выступил генеральный директор Ильгиз Гареев.

Подводя итог рабочего совещания, глава города Краснодара Евгений Первышов пожелал дальнейших успехов коллективу Краснодарской ТЭЦ в решении производственных задач по надежному снабжению кубанской столицы электрической и тепловой энергией.